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Головна мета навчання студентів у закладах вищої освіти це – 

формування їхньої готовності до професійної діяльності. Високий рівень 

сучасної техніки й технологій вимагає від людини відповідної 

підготовленості. Завдяки постійному підвищенню інтенсивності людської 

діяльності, важливо розвивати як професійні знання, так і психофізіологічну 

готовність. Такі вчені як (М. Я. Віленський, 1982, 1987; Т. Ю. Круцевич, 2003; 

О. О. Яременко, О. Д. Дубогай, 2005) дійсно берали це питання до уваги, 

намагаючись знайти ефективні заходи для підготовки людей до майбутньої 

трудової діяльності.  

Студенти закладів вищої освіти все більше часу проводять за 

комп’ютером, що негативно відображається на їх здоров’ї, внаслідок цього 

мають вплив таких факторів як шум, виділення шкідливих речовин, 

специфічні умови роботи органів зору, гіподинамія, інформаційне 

навантаження та стрес [5].  

Проаналізувавши вищезазначене, можна зробити певний висновок, що 

завчасна підготовка молоді до обраної професійної діяльності, а також до 

окремих видів професійних робіт стала предметом пильної уваги як фахівців 

фізичного виховання, так і організаторів виробництва, (М. Я. Віленський, 

1987). Важливість й необхідність професійно-прикладної фізичної підготовки 

(ППФП) у системі фахової освіти надає ще більшої відповідальності  
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теоретикам і практикам з фізичного виховання за якість досліджень, які 

проводяться у цьому напрямку [1].  

Впровадження ППФП у навчальний процес фізичного виховання 

студентів закладів вищої освіти (ЗВО) створює передумови для скорочення 

строків професійної адаптації, підвищує професійну майстерність, для 

досягнення високої професійної працездатності й продуктивності праці. 

Також науковці наголошують, що ППФП ефективно сприяє зміцненню 

здоров’я, підвищенню стійкості до захворювань, зниженню травматизму  

(С. А. Савчук, 2002). Такі вчені як (Ю. М. Шкребтій, 2000; Ж. Л. Козіна 2007) 

зауважили на тому, що професійна готовність майбутніх фахівців 

характеризується інтегративним станом особистості, що поєднує оптимальну 

систему потреб, мотивів і здатностей, знань, умінь, навичок, тобто того, що 

становить професійні якості фахівця та його відношення до професійної  

діяльності. 

Така трансформація  характеру діяльності не може не відобразитися на 

особливостях адаптаційних процесів і, відповідно, стані здоров'я людей, що 

займаються переважно розумовою працею й проводять багато часу за 

комп'ютером. 

Науково-технічний прогрес та широке впровадження комп’ютерних 

інформаційних технологій справді мають значний вплив на процес навчання у 

закладах вищої освіти. Збільшення обсягу інформації, яку студенти повинні 

засвоювати, може вимагати від них і більшого психічного навантаження та 

фізичних зусиль. Це може призвести до зростання стресу та втоми серед 

студентів, які проводять багато часу за комп'ютером. Для того щоб 

забезпечити здоров'я та добробут студентів, важливо розглядати способи 

покращення умов навчання та розвитку навичок управління стресом. Ця тема 

досить актуальна, і важливо приділяти більше уваги здоров’ю та комфорту 

студентів у закладах освіти [2, 3]. 

Вивчення проблеми організації фізичного виховання у закладах вищої 

освіти будь якого профілю, що  забезпечує  необхідний  рівень адаптації, 



зміцнення здоров’я й розвиток професійних фізичних і психофізіологічних 

здатностей студентів, залишається актуальним [4]. 
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